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أسئلة المحتوى وإجاباتها
أتحقق صفحة (31):

مم يتكون الجهاز التناسلي الذكري؟

من الأوعية الناقلة، والإحليل، والبربخ، والخصيتين.
 

أتحقق صفحة (32):

ما وظائف الجهاز التناسلي الأنثوي؟

إنتاج الجاميتات الأنثوية، وتوفير التغذية والبيئة المناسبة لنمو الجنين.
 

أتحقق صفحة (33):

أبين أهمية إمكانية تمدد الرحم.

حتى يتسع لزيادة حجم الجنين ونموه خلال شهور الحمل.
 

تجربة صفحة (34):

كيف أنمو؟

التحليل والاستنتاج:

أستنتج العلاقة بين معدل تغير أطوال أجزاء الجسم وعمر الجنين.

يكون معدل تغير أطوال أجزاء الجسم أكبر ما يمكن خلال الشهور الأولى من
الحمل، كما أن نسبة طول الرأس إلى طول الجسم ستتناقص بزيادة عمر الجنين،

بينما ستزداد نسبة طول الجذع إلى طول الجسم.

أفسر أهمية تمثيل النتائج بيانياً.

يتم من خلال الرسم البياني توفير معلومات موضحة بالرسم للتغيرات التي تحدث
على أجزاء جسم الجنين خلال مراحل نموه المختلفة.


